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---En la ciudad de Córdoba, a doce días del mes de noviembre de dos mil veinticuatro, siendo
las 14:35 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se
encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, los consejeros por los/as profesores
titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani y Julián Salazar, el consejero por los/as profesores/as
asistentes Franco Reyna, y las/os consejeras/os estudiantiles Victoria Nieva Álvarez, Franco
Bergero y Ramiro Cejas Lamadrid y el suplente Juan Pablo Condorí Soria.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los siguientes temas: 8) Dra. Ana Carol
Solís: propuesta de dictado de materia optativa “Derechos Humanos” para diferentes carreras de
la Facultad; 9) Dra. María Eugenia Gay: solicitud de declaración de interés académico de
Encuentro sobre Historia Pública; 10) Materias PUC 2025; 11) Dra. Silvana Yomaha: propuesta
de dictado de seminario “Legibilidad de las imágenes: propuestas teóricas y metodológicas para
interpretar iconografía” para diferentes carreras de la Facultad.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Nota Dr. Ariel Guiance solicitando continuar el dictado de la totalidad de su carga docente
en el primer cuatrimestre de 2025. El Consejo acuerda.---

---2) Ciclo institucional de Cursos de Formación 2025 -Séptima Edición- Historias de Verano-
Historias de Otoño 2025. Propuesta de coordinación. Se propone a la Dra. María Virginia Ramos
como coordinadora. El Consejo aprueba.---

---3) Actuaciones selección Secretaria de Redacción y Asistente de Redacción Anuario de la
Escuela de Historia Virtual. Han sido seleccionados la Prof. Yael Sol Ortiz, como Secretaria de
Redacción, y el Dr. José Alberto Barraza, como Asistente de Redacción. El Consejo aprueba las
actuaciones.---

---4) Trabajo Final de Licenciatura en Historia estudiante Ignacio Nicolás Cognigni, titulado:
“Debates en torno a las transformaciones del capitalismo reciente. Un abordaje crítico de la
Tesis de la Financiarización en perspectiva histórica.” Director: Lic. Sergio Saiz Bonzano; Co-
directora: Lic. Julieta Almada. El Consejo procede a designar el Tribunal de evaluación del
TFL, integrado por los profesores Rubén Caro, Velia Luparello y Susana Roitman, y Silvia



Morón como Suplente.---

---5) Propuesta de redistribución provisoria de cargos dentro de la cátedra de Prehistoria y
Arqueología: un asistente semi (vacante ex Rivolta) para la Dra. Andrea Recalde y el asistente
simple de ésta para la Lic. Rocío Molar a partir del 1 de abril de 2025. El Consejo acuerda, con
la abstención del consejero Salazar.---

---6) Seminarios propuestos orientados para diferentes carreras de la Facultad: 1) “Historia de
Atenas desde las Guerras Médicas hasta la Guerra del Peloponeso”, a cargo del Dr. Darío
Sánchez. 2) Construcciones del pasado: análisis de textos literarios de la Mesopotamia antigua, a
cargo de la Dra. Andrea Seri. El Consejo los aprueba en general, y se comunicará con los
docentes para correcciones puntuales.---

---7) Proyecto de Diplomatura Universitaria de Formación Continua en “Estudios sobre la
Grecia Clásica” co-gestionada entre la Escuela de Historia y la Escuela de Letras, a dictarse en
2025. Director. Dr. Álvaro Moreno Leoni; Coordinadora técnico-académica: Dra. Guadalupe
Erro. Tutores: Lic. Leandro Nahuel Fernández Roveda y Lic. Magdalena Diani Wilke. El
Consejo aprueba.---

---8) Dra. Ana Carol Solís: propuesta de dictado de materia optativa “Derechos Humanos” para
diferentes carreras de la Facultad. Serán docentes en la misma también los Profesores Leandro
Inchauspe, Victoria Chabrando, Paula Puttini y Agustín Minatti. El Consejo aprueba.---

---9) Dra. María Eugenia Gay: solicitud de declaración de interés académico de Encuentro sobre
Historia Pública. El Consejo otorga la declaración de interés académico para la Escuela de
Historia.---

---10) Materias PUC 2025. En el primer semestre se dictará Historia Moderna y en el segundo
Antropología Social y Cultural y Teoría Política. El Consejo acuerda.---

---11) Dra. Silvana Yomaha: propuesta de dictado de seminario “Legibilidad de las imágenes:
propuestas teóricas y metodológicas para interpretar iconografía” para diferentes carreras de la
Facultad, que será dictado por la Prof. Silvana Yomaha y la Prof. Victoria Celeste Romero. El
Consejo lo aprueba en general, y se comunicará con las docentes para correcciones puntuales.---

---Siendo las 15:00 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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